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Прилог за задатак: 
 
 

 
 

Развојним планом апликације предвиђено је да се уради следеће: 

Креирати почетну форму са које се кликом на ставке менија приступа појединачним 
функционалностима апликације.  

Креирана форма поред менија треба да  приказује и  податке о свим продуцентима  у listBox 
контроли (шифра, назив продуцентске куће). Такође на форму треба поставити поља за 
појединачни приказ изабраног продуцента. Појединачна поља иницијално треба попунити са 
подацима продуцента који има најмању вредност шифре. Одабир продуцента, чије податке је 
потребно променити врши се селекцијом реда у listBox контроли . Селектоване податке 
приказати у појединачним пољима форме. Сва поља продуцента, сем шифре су подложна 
промени. Кликом да дугме менија Izmeni све вредности о приказаном продуценту   се уписују у 
базу. Ажурирањем податка у бази  освежити и  приказ у  listBox контроли. Поруку о успешности 
измене података приказати у MessageBox-у. Изглед форме је дат на слици која у заглављу 
има назив Korekcija podataka - Producentska kuća. 

 

Функционалност менија: 

● Ставка менија Izmeni омогућава ажурирање података о продуценту; 
● Ставка менија Analiza приказује форму са графиконом; 
● Ставка менија O aplikaciji треба да отвори кратко корисничко упутство; 
● Ставка менија Izlaz затвара апликацију. 
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Ставка менија Analiza, графички приказује укупан број филмова сваког продуцента. Приказ 
реализовати на новој форми. На форми се налазе два дугмета. Дугме Prikaži попуњава табелу 
и исцртава график а дугме Izađi затвара отворен образац и враћа на почетну форму. 

Образац треба да изгледа као на слици: 
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Осмислити проширење базе којим се омогућава чување података о посуђивању филмова од 
стране запослених (име, презиме, телефон, адреса), као и податак о томе да ли је филм неко 
узео или је слободан. Потребно је водити рачуна да један исти филм запослени може узимати 
више пута. Такође је потребно табелу Glumac проширити са пољем надимак глумца.  

 

Креирати дијаграм и бекап стања проширене базе. 


